



1. Stoff-/Zubereitungs- und Firmenbezeichnung

Produktname: BLACK - Sichtschutzrolle aus Bambusrohren

Verwendung: Sichtschutz für Außenbereiche, Dekoration

Hersteller/Vertrieb: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Kontakt: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Deutschland. Tel: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Mögliche Gefahren

Gefährdung für Gesundheit: Keine besonderen Gefahren bekannt.

Gefährdung für Umwelt: Bambus ist ein biologisch abbaubares Naturprodukt.

Gefährdung durch physikalische Eigenschaften: Scharfkantige Enden oder Splitterbildung sind möglich und können Verletzungen verursachen.

3. Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

Material: 100 % Bambusrohr.

Verbindungen: Natürliche Bambusfasern; keine gefährlichen Inhaltsstoffe gemäß GHS sowie galvanisierter Stahldraht.

4. Erste-Hilfe-Maßnahmen

Bei Hautkontakt: Entfernen Sie Splitter vorsichtig, reinigen Sie die Stelle mit Wasser und Seife.

Bei Augenkontakt: Spülen Sie das Auge gründlich mit klarem Wasser. Bei anhaltenden Beschwerden einen Arzt konsultieren.

Bei Verschlucken: Nicht relevant; Produkt ist nicht zum Verzehr geeignet.

Bei Inhalation: Nicht relevant; Bambus gibt keine gefährlichen Dämpfe ab.

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Geeignete Löschmittel: Wasser, Schaum, Löschpulver, Kohlendioxid (CO₂).

Besondere Gefahren im Brandfall: Rauchentwicklung, Freisetzung von Kohlenmonoxid (CO) und Kohlendioxid (CO₂).

Schutzausrüstung: Atemschutzgerät bei starkem Rauch verwenden.

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

Nicht relevant, da es sich um ein festes Produkt handelt.

7. Handhabung und Lagerung

Handhabung: Vorsicht bei der Handhabung, da Splitter auftreten können. Handschuhe tragen.

Lagerung: Trocken und vor Feuchtigkeit geschützt lagern, um Schimmelbildung zu vermeiden.

8. Expositionsbegrenzung und persönliche Schutzausrüstung

Handschutz: Handschuhe empfohlen, um Verletzungen durch Splitter zu vermeiden.

Augenschutz: Schutzbrille bei Schneiden oder Bearbeiten der Bambusrohre tragen.

Körperschutz: Keine speziellen Anforderungen.

9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Aussehen: Natürliche Bambusfarbe, miteinander durch Stahldraht verbunden.

Geruch: Charakteristischer, holziger Geruch.

Brennbar: Ja (Bambus ist ein brennbares Material).





10. Stabilität und Reaktivität

Stabilität: Stabil unter normalen Bedingungen.

Zu vermeidende Bedingungen: Aufsteigende Feuchtigkeit nach Verbauung, um Schimmelbildung, Stockflecken und Berstnisse zu vermeiden.

Unverträgliche Materialien: Keine bekannten.

11. Toxikologische Angaben

Akute Toxizität: Keine bekannt.

Sensibilisierung: Keine bekannten allergischen Reaktionen.

12. Umweltbezogene Angaben

Abbaubarkeit: Produkt ist biologisch abbaubar.

Gewässerschädlichkeit: Keine bekannten Gefahren.

Hinweise zur Entsorgung: Kann als Gartenabfall oder Biomüll entsorgt werden, abhängig von den lokalen Vorschriften.

13. Hinweise zur Entsorgung

Produktentsorgung: Entsorgung über Biomüll oder als Gartenabfall.

Verpackung: Verpackungsmaterialien gemäß lokalen Vorschriften recyceln.

14. Angaben zum Transport

Transportbedingungen: Kein Gefahrgut gemäß ADR/RID, IMDG, IATA.

Besondere Vorkehrungen: Keine besonderen Maßnahmen erforderlich.

15. Rechtsvorschriften

Das Produkt unterliegt keinen besonderen Kennzeichnungsvorschriften gemäß der EU-Verordnung über chemische Stoffe (REACH).

16. Sonstige Angaben

Dieses Sicherheitsdatenblatt basiert auf aktuellem Wissensstand und beschreibt die Sicherheitsanforderungen des Produkts. Es stellt keine Garantie bestimmter Eigenschaften dar.



Safety Data Sheet

Product: BLACK - Screen roll made from bamboo canes



1. Identification of the Substance/Mixture and Company

Product Name: BLACK - Screen roll made from bamboo canes

Intended Use: Outdoor privacy screen, decorative

Manufacturer/Distributor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Contact Information: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germany. Phone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Hazard Identification

Health Hazards: No known significant hazards.

Environmental Hazards: Bamboo is a biodegradable natural product.

Physical Hazards: Sharp edges or splinters may occur and cause injuries.

3. Composition/Information on Ingredients

Material: 100% bamboo canes.

Ingredients: Natural bamboo fibers; no hazardous substances under GHS, with galvanized steel wire for connection.

4. First Aid Measures

Skin Contact: Carefully remove splinters and wash the affected area with water and soap.

Eye Contact: Rinse the eye thoroughly with clean water. Consult a doctor if irritation persists.

Ingestion: Not relevant; the product is not intended for consumption.

Inhalation: Not relevant; bamboo does not release harmful vapors.

5. Firefighting Measures

Suitable Extinguishing Media: Water, foam, dry powder, carbon dioxide (CO₂).

Specific Hazards in Case of Fire: Smoke production, release of carbon monoxide (CO) and carbon dioxide (CO₂).

Protective Equipment: Use breathing apparatus in case of heavy smoke.

6. Accidental Release Measures

Not applicable, as this product is a solid product.

7. Handling and Storage

Handling: Handle with care as splinters may occur. Wear gloves.

Storage: Store in a dry place protected from moisture to avoid mold formation.

8. Exposure Controls/Personal Protection

Hand Protection: Gloves recommended to prevent injuries from splinters.

Eye Protection: Wear safety goggles when cutting or processing bamboo canes.

Body Protection: No specific requirements.

9. Physical and Chemical Properties

Appearance: Natural bamboo canes connected with steel wire.

Odor: Characteristic woody odor.

Flammability: Yes (bamboo is a flammable material).



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Safety Data Sheet

Product: BLACK - Screen roll made from bamboo canes



10. Stability and Reactivity

Stability: Stable under normal conditions.

Conditions to Avoid: Rising damp after installation to prevent mold growth, mildew stains and cracks.

Incompatible Materials: None known.

11. Toxicological Information

Acute Toxicity: None known.

Sensitization: No known allergic reactions.

12. Ecological Information

Biodegradability: Product is biodegradable.

Aquatic Toxicity: No known risks.

Disposal Considerations: Dispose as garden waste or organic waste, following local regulations.

13. Disposal Considerations

Product Disposal: Dispose of as organic or garden waste.

Packaging: Recycle packaging materials according to local regulations.

14. Transport Information

Transport Conditions: Not classified as hazardous under ADR/RID, IMDG, IATA.

Special Precautions: No special measures required.

15. Regulatory Information

This product is not subject to specific labeling requirements under EU REACH regulation.

16. Other Information

This safety data sheet is based on the current state of knowledge and describes the safety requirements of the product. It does not constitute a guarantee of specific properties



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

1. Identification de la substance/préparation et de la société

Nom du produit: BLACK - Rouleau brise-vue en cannes de bambou

Utilisation: Écran de confidentialité pour l'extérieur, décoration

Fabricant/Distributeur: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Coordonnées: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Allemagne. Téléphone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identification des dangers

Dangers pour la santé: Aucun danger significatif connu.

Dangers pour l'environnement: Le bambou est un produit naturel biodégradable.

Dangers physiques: Des bords tranchants ou des éclats peuvent provoquer des blessures.

3. Composition/Informations sur les composants

Matériau: 100 % tiges de bambou.

Composants: Fibres naturelles de bambou; aucune substance dangereuse selon le SGH, avec fil d'acier galvanisé pour les connexions.

4. Premiers secours

Contact avec la peau: Retirer délicatement les éclats, laver la zone touchée avec de l'eau et du savon.

Contact avec les yeux: Rincer abondamment à l'eau claire. En cas d'irritation persistante, consulter un médecin.

Ingestion: Non pertinent; le produit n'est pas destiné à la consommation.

Inhalation: Non pertinent; le bambou ne dégage pas de vapeurs nocives.

5. Mesures de lutte contre l'incendie

Moyens d'extinction appropriés: Eau, mousse, poudre sèche, dioxyde de carbone (CO₂).

Dangers spécifiques en cas d'incendie: Production de fumée, libération de monoxyde de carbone (CO) et de dioxyde de carbone (CO₂).

Équipement de protection: Utiliser un appareil respiratoire en cas de forte fumée.

6. Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle

Non applicable, car il s'agit d'un produit solide.

7. Manipulation et stockage

Manipulation: Manipuler avec précaution en raison des risques d'éclats. Porter des gants.

Stockage: Conserver dans un endroit sec, à l'abri de l'humidité pour éviter la formation de moisissures.

8. Contrôles de l'exposition et protection individuelle

Protection des mains: Gants recommandés pour éviter les blessures causées par des éclats.

Protection des yeux: Porter des lunettes de protection lors de la découpe ou de l'usinage des tiges de bambou.

Protection corporelle: Aucune exigence spécifique.

9. Propriétés physiques et chimiques

Apparence: Tiges de bambou naturelles, reliées par un fil d'acier.

Odeur: Odeur boisée caractéristique.

Inflammabilité: Oui (le bambou est un matériau inflammable).

10. Stabilité et réactivité

Stabilité: Stable dans des conditions normales.

Conditions à éviter: Humidité ascendante après le blindage, afin d'éviter la formation de moisissures, de taches de moisissure et de fissures de Berstr.

Matériaux incompatibles: Aucun connu.

11. Informations toxicologiques

Toxicité aiguë: Aucune connue.

Sensibilisation: Aucune réaction allergique connue.

12. Informations écologiques

Biodégradabilité: Le produit est biodégradable.

Pollution de l'eau: Aucun risque connu.

Instructions d'élimination: Éliminer comme déchet de jardin ou comme déchet organique, conformément aux règlements locaux.

13. Considérations relatives à l'élimination

Élimination du produit: À jeter comme déchet organique ou de jardin.

Élimination des emballages: Recycler les matériaux d'emballage conformément aux directives locales.

14. Informations relatives au transport

Conditions de transport: Non classé comme marchandise dangereuse selon ADR/RID, IMDG, IATA.

Précautions particulières: Aucune mesure spéciale requise.

15. Informations réglementaires

Le produit n'est soumis à aucune exigence spécifique d'étiquetage conformément à la réglementation européenne REACH.

16. Autres informations

Cette fiche de données de sécurité est basée sur l'état actuel des connaissances et décrit les exigences de sécurité du produit. Elle ne constitue pas une garantie de propriétés spécifiques.

Ficha de Datos de Seguridad

Producto: BLACK - Rollo de pantalla fabricado con cañas de bambú



1. Identificación de la sustancia o mezcla y de la sociedad

Nombre del producto: BLACK - Rollo de pantalla fabricado con cañas de bambú

Uso previsto: Pantalla de privacidad para exteriores, decoración

Fabricante/Distribuidor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Información de contacto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Alemania. Teléfono: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificación de peligros

Peligros para la salud: No se conocen peligros significativos.

Peligros para el medio ambiente: El bambú es un producto natural biodegradable.

Peligros físicos: Bordes afilados o astillas pueden causar lesiones.

3. Composición/Información sobre los componentes

Material: 100% cañas de bambú.

Componentes: Fibras naturales de bambú; sin sustancias peligrosas según GHS, con alambre de acero galvanizado para las conexiones.

4. Medidas de primeros auxilios

Contacto con la piel: Retire cuidadosamente las astillas y lave el área afectada con agua y jabón.

Contacto con los ojos: Enjuague bien los ojos con agua limpia. Consulte a un médico si la irritación persiste.

Ingestión: No relevante; el producto no está destinado al consumo.

Inhalación: No relevante; el bambú no emite vapores peligrosos.

5. Medidas de lucha contra incendios

Medios de extinción adecuados: Agua, espuma, polvo seco, dióxido de carbono (CO₂).

Peligros específicos en caso de incendio: Producción de humo, liberación de monóxido de carbono (CO) y dióxido de carbono (CO₂).

Equipo de protección: Use un aparato respiratorio en caso de humo denso.

6. Medidas en caso de liberación accidental

No aplicable, ya que se trata de un producto sólido.

7. Manipulación y almacenamiento

Manipulación: Manejar con cuidado debido al riesgo de astillas. Usar guantes.

Almacenamiento: Almacenar en un lugar seco y protegido de la humedad para evitar la formación de moho.

8. Controles de exposición y protección personal

Protección de manos: Se recomienda usar guantes para evitar lesiones por astillas.

Protección ocular: Use gafas de seguridad al cortar o procesar las cañas de bambú.

Protección corporal: No se requieren medidas específicas.

9. Propiedades físicas y químicas

Apariencia: Cañas de bambú naturales unidas con alambre de acero.

Olor: Olor característico a madera.

Inflamabilidad: Sí (el bambú es un material inflamable).



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

10. Estabilidad y reactividad

Estabilidad: Estable en condiciones normales.

Condiciones a evitar: Humedad ascendente después de la instalación para evitar la formación de moho, manchas de moho y grietas.

Materiales incompatibles: Ninguno conocido.

11. Información toxicológica

Toxicidad aguda: Ninguna conocida.

Sensibilización: No se conocen reacciones alérgicas.

12. Información ecológica

Biodegradabilidad: El producto es biodegradable.

Riesgo para el agua: No se conocen riesgos.

Instrucciones de eliminación: Deseche como residuo de jardín o basura orgánica, de acuerdo con las regulaciones locales.

13. Consideraciones relativas a la eliminación

Eliminación del producto: Desechar como residuo orgánico o de jardín.

Eliminación del embalaje: Recicle los materiales de embalaje según las normativas locales.

14. Información relativa al transporte

Condiciones de transporte: No clasificado como mercancía peligrosa según ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauciones especiales: No se requieren medidas especiales.

15. Información reglamentaria

El producto no está sujeto a requisitos específicos de etiquetado según la normativa europea REACH.

16. Otra información

Esta hoja de datos de seguridad se basa en el conocimiento actual y describe los requisitos de seguridad del producto. No constituye una garantía de propiedades específicas.

1. Identificazione della Sostanza/Miscela e della Società

Nome del prodotto: BLACK - Rotolo paravento in canne di bambù

Utilizzo previsto: Schermo protettivo per esterni, decorazione

Produttore/Distributore: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Informazioni di contatto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germania. Telefono: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificazione dei Pericoli

Rischi per la salute: Non sono noti rischi significativi.

Rischi per l'ambiente: Il bambù è un prodotto naturale biodegradabile.

Rischi fisici: Possono verificarsi bordi taglienti o schegge, con possibile rischio di lesioni.

3. Composizione/Informazioni sugli ingredienti

Materiale: 100% canne di bambù.

Componenti: Fibre naturali di bambù; nessuna sostanza pericolosa secondo GHS, con filo d'acciaio galvanizzato per le connessioni.

4. Misure di primo soccorso

Contatto con la pelle: Rimuovere con cautela eventuali schegge e lavare l'area interessata con acqua e sapone.

Contatto con gli occhi: Sciacquare accuratamente gli occhi con acqua pulita. Consultare un medico in caso di irritazione persistente.

Ingestione: Non rilevante; il prodotto non è destinato al consumo.

Inalazione: Non rilevante; il bambù non emette vapori pericolosi.

5. Misure antincendio

Mezzi di estinzione adeguati: Acqua, schiuma, polvere secca, anidride carbonica (CO₂).

Pericoli specifici in caso di incendio: Produzione di fumo, rilascio di monossido di carbonio (CO) e anidride carbonica (CO₂).

Attrezzature di protezione: Indossare un apparecchio respiratorio in caso di fumo intenso.

6. Misure in caso di rilascio accidentale

Non applicabile, trattandosi di un prodotto solido.

7. Manipolazione e stoccaggio

Manipolazione: Fare attenzione durante la manipolazione, poiché possono verificarsi schegge. Indossare guanti.

Stoccaggio: Conservare in luogo asciutto e protetto dall'umidità per evitare la formazione di muffa.

8. Controllo dell'esposizione/Protezione individuale

Protezione delle mani: Si consigliano guanti per evitare lesioni causate da schegge.

Protezione degli occhi: Indossare occhiali di sicurezza durante il taglio o la lavorazione delle canne di bambù.

Protezione del corpo: Non sono richieste misure specifiche.

9. Proprietà fisiche e chimiche

Aspetto: Canne di bambù naturali unite con filo d'acciaio.

Odore: Odore caratteristico di legno.

Infiammabilità: Sì (il bambù è un materiale infiammabile).



10. Stabilità e Reattività

Stabilità: Stabile in condizioni normali.

Condizioni da evitare: Umidità di risalita dopo l'installazione per prevenire la formazione di muffa, macchie di muffa e crepe.

Materiali incompatibili: Nessuno noto.

11. Informazioni tossicologiche

Tossicità acuta: Nessuna conosciuta.

Sensibilizzazione: Nessuna reazione allergica nota.

12. Informazioni ecologiche

Biodegradabilità: Il prodotto è biodegradabile.

Rischio per l'acqua: Nessun rischio noto.

Indicazioni per lo smaltimento: Smaltire come rifiuto organico o residuo da giardino, in conformità con le normative locali.

13. Considerazioni sullo smaltimento

Smaltimento del prodotto: Smaltire come rifiuto organico o residuo da giardino.

Smaltimento dell'imballaggio: Riciclare i materiali di imballaggio in base alle normative locali.

14. Informazioni sul trasporto

Condizioni di trasporto: Non classificato come merce pericolosa secondo ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauzioni speciali: Non sono richieste misure speciali.

15. Informazioni sulla regolamentazione

Il prodotto non è soggetto a requisiti specifici di etichettatura secondo la normativa europea REACH.

16. Altre informazioni

Questa scheda di sicurezza si basa sulle conoscenze attuali e descrive i requisiti di sicurezza del prodotto. Non costituisce una garanzia di proprietà specifiche.





1. Identifiering av ämnet/blandningen och bolaget

Produktnamn: BLACK - Skärmrulle tillverkad av bamburör

Avsett användningsområde: Insynsskydd för utomhusområden, dekoration

Tillverkare/Distributör: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Kontaktinformation: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Tyskland. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Faroidentifiering

Hälsorisker: Inga kända särskilda risker.

Miljörisker: Bambus är en biologiskt nedbrytbar naturprodukt.

Fysiska risker: Skarpa kanter eller flisor kan förekomma och orsaka skador.

3. Sammansättning/information om beståndsdelar

Material: 100 % bamburör.

Beståndsdelar: Naturliga bambufibrer; inga farliga ämnen enligt GHS, samt galvaniserad ståltråd för kopplingar.

4. Första hjälpen

Vid hudkontakt: Avlägsna flisor försiktigt och rengör det drabbade området med vatten och tvål.

Vid ögonkontakt: Skölj ögat noggrant med rent vatten. Vid ihållande besvär, kontakta läkare.

Vid förtäring: Ej relevant; produkten är inte avsedd för konsumtion.

Vid inandning: Ej relevant; bambu avger inga farliga ångor.

5. Åtgärder vid brandbekämpning

Lämpliga släckmedel: Vatten, skum, pulver, koldioxid (CO₂).

Specifika faror vid brand: Rökutveckling och utsläpp av kolmonoxid (CO) och koldioxid (CO₂).

Skyddsutrustning: Använd andningsskydd vid kraftig rökutveckling.

6. Åtgärder vid oavsiktliga utsläpp

Ej tillämpligt, eftersom det är en fast produkt.

7. Hantering och lagring

Hantering: Hantera försiktigt då flisor kan uppstå. Använd handskar.

Lagring: Förvara torrt och skyddat från fukt för att undvika mögelbildning.

8. Begränsning av exponeringen/personligt skydd

Handskydd: Handskar rekommenderas för att undvika skador från flisor.

Ögonskydd: Använd skyddsglasögon vid skärning eller bearbetning av bamburör.

Kroppsskydd: Inga särskilda krav.

9. Fysikaliska och kemiska egenskaper

Utseende: Naturliga bamburör sammankopplade med ståltråd.

Lukt: Karakteristisk träig doft.

Brandfarlighet: Ja (bambu är ett brandfarligt material).





10. Stabilitet och reaktivitet

Stabilitet: Stabil under normala förhållanden.

Förhållanden som ska undvikas: Stigande fukt efter installationen för att förhindra mögeltillväxt, mögelfläckar och sprickor.

Oförenliga material: Inga kända.

11. Toxikologisk information

Akut toxicitet: Ingen känd.

Sensibilisering: Inga kända allergiska reaktioner.

12. Ekologisk information

Nedbrytbarhet: Produkten är biologiskt nedbrytbar.

Vattenrisker: Inga kända risker.

Avfallshantering: Kan kasseras som trädgårdsavfall eller biologiskt avfall enligt lokala föreskrifter.

13. Avfallshantering

Produktavfall: Kassera som biologiskt avfall eller trädgårdsavfall.

Förpackningsmaterial: Återvinn förpackningsmaterial i enlighet med lokala regler.

14. Transportinformation

Transportförhållanden: Inte klassificerat som farligt gods enligt ADR/RID, IMDG, IATA.

Särskilda försiktighetsåtgärder: Inga särskilda åtgärder krävs.

15. Gällande föreskrifter

Produkten omfattas inte av särskilda märkningskrav enligt EU REACH-förordning.

16. Annan information

Detta säkerhetsdatablad är baserat på aktuell kunskap och beskriver produktens säkerhetskrav. Det utgör ingen garanti för specifika egenskaper.





1. Maddenin/Karışımın ve Şirketin Tanımı

Ürün adı: BLACK - Bambu kamışlarından yapılmış perde rulosu

Kullanım alanı: Dış mekanlarda mahremiyet sağlayıcı panjur, dekorasyon amaçlı

Üretici/Dağıtıcı: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

İletişim bilgileri: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Almanya. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Tehlikelerin Tanıtımı

Sağlık Riskleri: Bilinen özel bir risk bulunmamaktadır.

Çevre Riskleri: Bambu, biyolojik olarak parçalanabilir doğal bir üründür.

Fiziksel Riskler: Keskin kenarlar veya kıymıklar oluşabilir ve yaralanmalara neden olabilir.

3. Bileşimi/Bileşenler Hakkında Bilgi

Malzeme: %100 bambu çubuğu.

Bağlayıcılar: Doğal bambu lifleri; GHS'ye göre tehlikeli madde içermez, bağlantılar için galvanizli çelik tel kullanılmıştır.

4. İlk Yardım Önlemleri

Cilt Teması: Kıymıkları dikkatlice çıkarın ve etkilenen bölgeyi sabun ve suyla temizleyin.

Göz Teması: Gözü temiz suyla iyice durulayın. Şikayetler devam ederse doktora başvurun.

Yutma Durumu: Geçerli değil; ürün yenmek için tasarlanmamıştır.

Soluma Durumu: Geçerli değil; bambu zararlı buharlar yaymaz.

5. Yangınla Mücadele Önlemleri

Uygun Söndürücüler: Su, köpük, toz, karbondioksit (CO₂).

Yangında Özel Tehlikeler: Duman oluşumu, karbon monoksit (CO) ve karbondioksit (CO₂) salınımı.

Koruyucu Ekipman: Yoğun duman durumunda solunum cihazı kullanın.

6. Kazayla Yayılma Önlemleri

Katı bir ürün olduğundan uygulanabilir değildir.

7. Kullanım ve Depolama

Kullanım: Kıymık oluşumu olabileceğinden dikkatli kullanın. Eldiven takılması önerilir.

Depolama: Küf oluşumunu önlemek için kuru ve nemden uzak bir yerde saklayın.

8. Maruziyet Kontrolü/Kişisel Koruma

El Koruması: Kıymıklardan kaynaklanan yaralanmaları önlemek için eldiven önerilir.

Göz Koruması: Bambu çubuklarını keserken veya işlerken koruyucu gözlük kullanın.

Vücut Koruması: Özel bir gereklilik yoktur.

9. Fiziksel ve Kimyasal Özellikler

Görünüm: Çelik tel ile birleştirilmiş doğal bambu çubuklar.

Koku: Karakteristik ahşap kokusu.

Yanıcılık: Evet (Bambu yanıcı bir malzemedir).





10. Kararlılık ve Tepkime

Kararlılık: Normal koşullar altında kararlıdır.

Kaçınılması Gereken Koşullar: Küf oluşumunu, küf lekelerini ve çatlakları önlemek için kurulumdan sonra yükselen nem.

Uyumsuz Malzemeler: Bilinen bir madde yoktur.

11. Toksikolojik Bilgi

Akut Toksisite: Bilinen bir toksisite bulunmamaktadır.

Duyarlılık: Bilinen alerjik reaksiyon yoktur.

12. Çevresel Bilgi

Biyolojik Parçalanabilirlik: Ürün biyolojik olarak parçalanabilir.

Suya Zararlılık: Bilinen bir tehlike yoktur.

Atık Bertarafı: Yerel düzenlemelere bağlı olarak bahçe atığı veya biyolojik atık olarak imha edilebilir.

13. Atık Yönetimi

Ürün Bertarafı: Bahçe atığı veya biyolojik atık olarak imha edilebilir.

Ambalaj: Ambalaj malzemeleri yerel yönetmeliklere uygun şekilde geri dönüştürülmelidir.

14. Taşıma Bilgileri

Taşıma Şartları: ADR/RID, IMDG, IATA'ya göre tehlikeli madde olarak sınıflandırılmamıştır.

Özel Önlemler: Özel bir önlem gerekmemektedir.

15. Mevzuat Bilgisi

Ürün, AB'nin REACH düzenlemesine göre herhangi bir özel işaretleme gerekliliğine tabi değildir.

16. Diğer Bilgiler

Bu güvenlik bilgi formu mevcut bilgiler ışığında hazırlanmıştır ve ürünün güvenlik gereksinimlerini tanımlar. Belirli özelliklerin garantisi verilmemektedir.





1. Identyfikacja substancji/mieszaniny i identyfikacja przedsiębiorstwa

Nazwa produktu: BLACK - Rolka ekranu wykonana z trzciny bambusowej

Zalecane zastosowanie: Osłona prywatności na zewnątrz, dekoracja

Producent/Dystrybutor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Informacje kontaktowe: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Niemcy. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identyfikacja zagrożeń

Zagrożenia dla zdrowia: Brak szczególnych zagrożeń.

Zagrożenia dla środowiska: Bambus jest produktem naturalnym i biodegradowalnym.

Zagrożenia fizyczne: Możliwe ostre krawędzie lub drzazgi, które mogą powodować urazy.

3. Skład/informacja o składnikach

Materiał: 100% rurki bambusowe.

Spoiny: Naturalne włókna bambusowe; brak niebezpiecznych składników zgodnie z GHS, połączenia wykonane z ocynkowanego drutu stalowego.

4. Środki pierwszej pomocy

Kontakt ze skórą: Ostrożnie usuń drzazgi i umyj miejsce wodą z mydłem.

Kontakt z oczami: Przepłucz oko czystą wodą. Jeśli objawy się utrzymują, skonsultuj się z lekarzem.

Spożycie: Nie dotyczy; produkt nie jest przeznaczony do spożycia.

Wdychanie: Nie dotyczy; bambus nie wydziela niebezpiecznych oparów.

5. Środki gaśnicze

Odpowiednie środki gaśnicze: Woda, piana, proszek, dwutlenek węgla (CO₂).

Specjalne zagrożenia podczas pożaru: Powstawanie dymu, uwalnianie tlenku węgla (CO) i dwutlenku węgla (CO₂).

Środki ochrony osobistej: Używać aparatu oddechowego w przypadku silnego zadymienia.

6. Postępowanie w przypadku niezamierzonego uwolnienia do środowiska

Nie dotyczy, ponieważ produkt jest w formie stałej.

7. Postępowanie z produktem i jego magazynowanie

Postępowanie: Ostrożność podczas obsługi, aby uniknąć drzazg. Zalecane użycie rękawic.

Magazynowanie: Przechowywać w suchym miejscu, z dala od wilgoci, aby zapobiec pleśni.

8. Kontrola narażenia i środki ochrony indywidualnej

Ochrona rąk: Zalecane noszenie rękawic w celu uniknięcia urazów spowodowanych drzazgami.

Ochrona oczu: Używać okularów ochronnych podczas cięcia lub obróbki rurek bambusowych.

Ochrona ciała: Brak specjalnych wymagań.

9. Właściwości fizyczne i chemiczne

Wygląd: Naturalne rurki bambusowe połączone drutem stalowym.

Zapach: Charakterystyczny, drewniany zapach.

Palność: Tak (bambus jest materiałem łatwopalnym).





10. Stabilność i reaktywność

Stabilność: Stabilny w normalnych warunkach.

Warunki, których należy unikać: Wilgoć podnosząca się po instalacji zapobiega rozwojowi pleśni, plam pleśni i pęknięć.

Materiały niezgodne: Brak znanych materiałów niezgodnych.

11. Informacje toksykologiczne

Toksyczność ostra: Brak znanych przypadków.

Nadwrażliwość: Brak znanych reakcji alergicznych.

12. Informacje ekologiczne

Biodegradowalność: Produkt jest w pełni biodegradowalny.

Zagrożenie dla wód: Brak znanych zagrożeń.

Informacje o utylizacji: Można utylizować jako odpady ogrodowe lub biodegradowalne, zgodnie z lokalnymi przepisami.

13. Postępowanie z odpadami

Utylizacja produktu: Utylizacja jako odpady ogrodowe lub biodegradowalne.

Opakowanie: Recykling materiałów opakowaniowych zgodnie z lokalnymi przepisami.

14. Informacje dotyczące transportu

Warunki transportu: Produkt nie jest klasyfikowany jako materiał niebezpieczny zgodnie z ADR/RID, IMDG, IATA.

Środki specjalne: Brak szczególnych środków wymaganych.

15. Informacje dotyczące przepisów prawnych

Produkt nie podlega szczególnym wymaganiom oznakowania zgodnie z rozporządzeniem REACH UE dotyczącym substancji chemicznych.

16. Inne informacje

Niniejsza karta charakterystyki została opracowana na podstawie aktualnego stanu wiedzy i opisuje wymagania dotyczące bezpieczeństwa produktu. Nie stanowi gwarancji specyficznych właściwości.



1. Identificatie van de stof of het mengsel en van de onderneming

Productnaam: BLACK - Schermrol gemaakt van bamboestokken

Gebruik: Privacy-afscherming voor buitenruimtes, decoratie

Fabrikant/Distributeur: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contactinformatie: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Duitsland. Tel: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificatie van gevaren

Gezondheidsrisico's: Geen specifieke gevaren bekend.

Milieurisico's: Bamboe is een biologisch afbreekbaar natuurproduct.

Fysieke gevaren: Scherpe randen of splinters kunnen voorkomen en verwondingen veroorzaken.

3. Samenstelling en informatie over de bestanddelen

Materiaal: 100% bamboebuizen.

Verbindingen: Natuurlijke bamboevezels; geen gevaarlijke stoffen volgens GHS, verbonden met gegalvaniseerd staaldraad.

4. Eerste-hulpmaatregelen

Contact met de huid: Splinters voorzichtig verwijderen, huid wassen met water en zeep.

Contact met de ogen: Spoel het oog grondig met schoon water. Raadpleeg een arts als de irritatie aanhoudt.

Inslikken: Niet van toepassing; product is niet bedoeld voor consumptie.

Inademing: Niet van toepassing; bamboe produceert geen schadelijke dampen.

5. Brandbestrijdingsmaatregelen

Geschikte blusmiddelen: Water, schuim, bluspoeder, kooldioxide (CO₂).

Specifieke gevaren bij brand: Rookontwikkeling, afgifte van koolmonoxide (CO) en kooldioxide (CO₂).

Beschermingsmiddelen: Gebruik ademhalingsbescherming bij zware rookontwikkeling.

6. Maatregelen bij accidenteel vrijkomen

Niet van toepassing, omdat het een vast product betreft.

7. Hantering en opslag

Hantering: Wees voorzichtig bij het hanteren om splinters te vermijden. Handschoenen dragen wordt aanbevolen.

Opslag: Droog en beschermd tegen vocht bewaren om schimmelvorming te voorkomen.

8. Blootstellingsbeheersing/persoonlijke bescherming

Handbescherming: Handschoenen aanbevolen om verwondingen door splinters te vermijden.

Oogbescherming: Draag een veiligheidsbril bij het snijden of bewerken van bamboebuizen.

Lichaamsbescherming: Geen speciale vereisten.

9. Fysische en chemische eigenschappen

Uiterlijk: Natuurlijke bamboebuizen, verbonden met staaldraad.

Geur: Karakteristieke houtachtige geur.

Brandbaar: Ja (bamboe is een brandbaar materiaal).



10. Stabiliteit en reactiviteit

Stabiliteit: Stabiel onder normale omstandigheden.

Te vermijden omstandigheden: Opstijgend vocht na installatie om schimmelgroei, schimmelvlekken en barsten te voorkomen.

Onverenigbare materialen: Geen bekende onverenigbaarheden.

11. Toxicologische informatie

Acute toxiciteit: Geen bekende gevallen.

Overgevoeligheid: Geen bekende allergische reacties.

12. Milieu-informatie

Biologische afbreekbaarheid: Het product is volledig biologisch afbreekbaar.

Gevaar voor water: Geen bekende gevaren.

Informatie over afvalverwerking: Kan worden afgevoerd als tuinafval of biologisch afval, afhankelijk van de lokale voorschriften.

13. Instructies voor verwijdering

Productverwijdering: Afvoeren als tuinafval of biologisch afval.

Verpakking: Recycle verpakkingsmaterialen volgens de lokale voorschriften.

14. Informatie met betrekking tot transport

Transportvoorwaarden: Geen gevaarlijke goederen volgens ADR/RID, IMDG, IATA.

Speciale voorzorgsmaatregelen: Geen speciale maatregelen vereist.

15. Regelgeving

Het product valt niet onder specifieke etiketteringsvereisten volgens de EU-REACH-verordening inzake chemische stoffen.

16. Overige informatie

Dit veiligheidsinformatieblad is opgesteld op basis van de huidige stand van kennis en beschrijft de veiligheidsvereisten van het product. Het vormt geen garantie voor specifieke eigenschappen.





DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Borgwardstraße 2 b-c
48599 Gronau (GERMANY)
www.de-commerce.com

 info@de-commerce.com

 +49 (0) 2562 - 9919052



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist